

В рамках запущенного в России с 1 сентября реестра углеродных единиц зарегистрирован первый климатический проект и выпущены 96 углеродных единиц. Об этом заявил министр экономического развития России Максим Решетников на правительственном часе в Совете Федерации. Исполнителем проекта стала компания ООО «ДальЭнергоИнвест», из Сахалинской области, которая верифицировала отчет о реализации проекта по использованию возобновляемых источников энергии на присоединенных объектах и в мини сетях в Сахалинской области. Компания построила станцию на 648 солнечных батарей установленной мощностью 250 кВт, что позволит ежегодно экономить для местного бюджета около 15 млн рублей за счет сокращения закупок дизтоплива. Оператором реестра углеродных единиц выступает АО «Контур», действующий при поддержке Газпромбанка и Московской Биржи.

Подробнее: https://www.economy.gov.ru/material/news/v_rossii_zaregistrirovali

[pervye_uglerodnye_edinicy_vypushchennye_ot_klimaticheskogo_proekta.html](https://www.economy.gov.ru/material/news/v_rossii_zaregistrirovali_pervye_uglerodnye_edinicy_vypushchennye_ot_klimaticheskogo_proekta.html)